

# Čajanka u creskom muzeju, u Lubenicama priča o ovčarstvu

**CRES** ▶ Noć u Creskom muzeju posjetitelji su proveli uz čaj. Kustosica Inge Solis i njezini suradnici pripremili su više vrsta tog toplog napitka i razne čajne kolačiće te su svi koji su te večeri posjetili renesansnu palaču Arsan mogli uživati u raznim okusima i mirisima. Ponudeni su čajevi od biljaka koje rastu na otoku – kadulje, mente, stolisnika i koprive, a uz njih još desetak uobičajenih čajeva. Kustosicu Solis posebno je razveselilo što su Cresanke donijele i nekoliko autohtonih vrsta slastica – medenjake, kroštule, fritule i razne sitne kolačiće. U prizemlju muzeja izloženi su bili razni čajnici, a predstavljeno je i sedamdesetak vrsta biljaka od kojih se rade čajevi,



**Ponudeni su čajevi od kadulje, mente, stolisnika i koprive**

tako da su muzej ispunili mirisi aromatičnog bilja. Uz njih su se mogle pročitati i razne priče, legende i poslovice vezane uz napitak koji se rado pije već 4000 godina.

Još je jedna ustanova s creskog područja sudjelovala u ovogodišnjoj manifestaciji

Noć muzeja, ali su do nje došli samo najuporniji. Centar za održivi razvoj »Gerbin« pripremio je u svom Muzeju ovčarstva u Lubenicama razgledavanje stalnog postava pod nazivom »Tradicijsko ovčarstvo«. Nekoliko grupa iz Rijeke najavilo je svoj dola-

zak u Lubenice, ali zbog nepovoljnih vremenskih prilika većina je odustala. Kako su zbog jakog juga bile u prekidu sve trajektne veze i sam predsjednik Centra Mario Šlosar cijeli je dan proveo na trajektnom pristaništu Valbiska, strpljivo čekajući da barem jedan trajekt krene i preveze nekolicinu najupornijih. Nakon osam sati čekanja uspio se prebaciti na Cres i do Lubenica gdje je, usprkos svim nedaćama, realiziran predviđeni program. Uz glazbu s tradicionalnog instrumenta meha malobrojni posjetitelji razgledali su izložbu i pogledali tri dokumentarna filma o specifičnim elementima ovčarstva (strig ovce, izrada ovčjeg sira, štavljenje ovčjih koža). Održana je i radionica češljanja vune na izvornom oruđu grabunu te je tom vunom napunjeno nekoliko jastuka.

**W. SALKOVIĆ**